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Epyactnpuoxi doknon #6

Oépa: EEowkelmomn pe v ypnon g evioag emavdinyng (while...), g evtoAng StoxAddwmong
(switch...), yprion ¢ K dong String kol T@v pebddwv mov vrootnpilet.

H epyaomproxn avtn doknor anockonel otV e£01KEIMON e TN (P1OT TOV EVIOADY ETOVAANYNG Kot
™mv xpnom g kidong String. Ga dnpovpyncovue 10 épyo numberConverter 1o onoio TePEYEL
Vv KAdon NumberConverter. H kAdon NumberConverter nopéyel otatikéc peboddovg yio v
petatpom aplipdv d10popmv aplfunTikdv cuoTnudtov ( dSvadikd, dekadkd, okTadKo, dekaeEadkd).
Ta v wpaypatoroinon tov mopamdve yivetor ypnon tov Ppdyyov “while...”. Ot dvadwoi, ot
oktadwkoi kot ot dekae&aducoi apbpol avamapictavror pe aviikeipeva g kKAdong String.

Avornapéotacn oplp@v o€ S14Q0PE CLGTINATA.
Ta v avarmapdotoon evog aplBuod (xwpig Tpoéonuo) oto cvotuo pe faon b, ypnoipomolovvtal b
ovppolra mov avtiotoyovv otig Tég 0, 1, 2,..., b-1. To dvadwd cvotnua ypnoiponotel Ta ovpfoia 0
xat 1. To oxtadkod ta 0,1,...,7. To dexadiko ta 0,1,2,...,9. To dekae&adko ta 0,1,2,...,9, A(10), B(11),
C(12), D(13), E(14), F(15).
O opBudc azagg...aa;a¢ oto cvotnua pe Baon b avtictoyel otov apBud pe Tiun

a,b"+a, b+ ... +a,b> +ab+a,
TNao mapdaderypa, o dvadikdg apBpog «1111» avtictoryet oto (dexadikd) 15, o okTadikodg aptBuog «77»
avtiotolyel oto (dekadkd) 63, Kot 0 dekaeEadikdg «FF» oto (dekadikd) 255.

1.  Anpovpynote éva véo épyo pe v ovopacio numberConverter. ['a owovopia ypdvov, otnv
EPYAOTNPLOKT VT AoKNoT gV Ba £1GAYOVUE GYOALN OTOV KMOKA TOV SNHULOVPYOVLLE.

2. Anuwovpynote v kidon NumberConverter. H wldon NumberConverter mopéyxer Tig
TaPaKATo otatikég nebddovg:

* long bin2Dec(String) Metotpont| aptOpdv amd dvadikd oe deKadkd GVOTNHO.

* long oct2Dec (String) Metatpon aplOpmv amd okTadiKd 68 SEKUFIKO GLGTNIAL.

* long hex2Dec (String) Mertotpomny| aplOpdv amd dekoeladikd oe dekadikd cVOTNHA.
= String dec2Bin(long) Mertotpont| aplOpdv amd dekadikd e SeKadkd GOGTNUA.

= String dec20ct(long) Metatpon aplOumv amd dekadikd 6 OKTUIIKO GUGTNIA.

= String dec2Hex(long) Metatpon aplOumv amd dekadikd og dekoe&adikd chHoTUa.
= String bin20ct(String) Metotpomnt| aplOpdv amd dvadikd o OKTadIKO CVOTNHA.

* String bin2Hex (String) Mertatponr aptOudv omd Svadikd og dekaeEadKO GUOTN L.
= String oct2Bin(String) Metatpon aplOumv amd oKTodiKd 68 SEKUFIKO GUGTNIA.

* String hex2Bin (String) Metatpon aplOumv amd dekoeladikd og dekadikd cHOTNHO.

3. YAomowote Tic HeBOd0VG bin2Dec(), oct2Dec(), kot hex2Dec(). Kofepio omd T1g
peBodovg avTég déxeTon £va aAPaPOUNTIKO cav dESOUEVO TO 0010 aVATOPIOTA £vay oplBld 6TO
dvadkd, oktadkd Kot dekaeEadikd cvotnua, avtiotorya. Emotpéeel tov apBpd mov aviiotoryet
070 0gKadKO cvotnua. Xta oxdho g Kabe peBddov va Tpocsdlopicete T PEYIOTO UAKOG TOL
oApopBuntikod (pe Paon to €6pog TV apBU®V TOV PmOpel VO OVOTAPACTCEL VG aplOpoc
TOmov long).

4. Ot peboddot dec2Bin(), dec20ct(), kot dec2Hex() 60a viomombouv Pacwlopeves oe
ouveyels dwmpéoelc. O kddkag yuo ) pebodo dec2Bin() axorovdel.

public static String dec2Bin(long decimal)
{
int base=2;
String binary="";;
int remainder; // uvndéloimo di.aipeong
long quotient; // mnAirko diaipeong

boolean finished=false;

while (!finished) {
remainder= (int) (decimal % base);
quotient=decimal/base;
binary= remainder + binary;
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if (quotient==0)
finished=true;

else
decimal=quotient;

}
return binary;
}//dec2Bin

Aoy KOTAVONCETE TOV TOPOUTAVE® KOO, HE OVOAOYO TPOTO VO VAOTOWCETE TIG HeBOSOLG
dec20ct () , Kot dec2Hex (.

5. H petorpom amd 10 dvadikd 610 0KTadIKO cHGTNHA (Kot ovTIoTPoQa) pmopet va yivel yopilovtag
Tov dvadikd aplBud oe Tplddeg kol petaTpémovtag TNV kdbe TP1dda 61O aVTIOTOLXO OKTOIIKO
ymoio. (Ta v petatpomn dekoeEadikmv aplOumv oe dvadikos, o dekaeladikdg aplfpog
yopiletan o tetpddeg.) Me Pdon ™ pébodo avtn, va viomonbovv ot pébBodolr bin20ct () ,
bin2Hex (), oct2Bin(), ko0l hex2Bin(). Avaykaio (lowg) givon m yprion tov pedoOIWV
charAt() kot substring() g kAdong String. Ilopatnpniote OTL pe TV «TUNHOTIKY
petatpomy» dev tifetan BEpa opiov Tov LeYEBOLE TOV OAPOPIOUNTIKOY .

6. No eumlovtiotel 0 KOIKAG TOV KAIGEDV [E GYOALOL.
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